ЭЛЕКТРООТРИЦАТЕЛЬНОСТЬ. ВИДЫ ХИМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ.
Цели и задачи:

· сформировать представление о электроотрицательности, видах химических связей, изучив особенности каждого вида связи и механизмы образования. 
· способствовать формированию понятийного аппарата по классификации химических связей и установлению общего и частного.
Продолжить формировать ОУУН:

· давать качественную и количественную характеристику изучаемого объекта;

· сравнивать, анализировать;

· организовывать самостоятельную учебную деятельность.
Ход урока

Актуализация познавательной деятельности. 

 «Химическая разминка». 
ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ БЛОК

Активизация мыслительной деятельности.

Электроотрицательность.

Виды химических связей.

Механизмы образования химических связей.

Объяснение учебного материала сопровождается слайдовой презентацией.
ПРАКТИЧЕСКИЙ БЛОК.

Составьте в рабочей тетради конспект, дополнив недостающие фрагменты.

Э.О. – свойство атомов данного элемента оттягивать на себя электроны от атомов других элементов.
Чем больше э.о. тем активнее ………., а чем меньше, тем активнее ……..

Изменение Э.О. по П.С.Х.Э. Д.И. Менделеева

                  ↑

ЭО по периоду ……….. т.к. увеличивается число электронов на последнем уровне и притянуть недостающие легче.

← По группе ЭО ………. т.к. увеличивается количество энергетических уровней (радиус атома) и притянуть электроны сложнее.

ВИДЫ ХИМИЧЕСКОЙ СВЯЗИ.
1) КНС ковалентная неполярная связь (образуется между ……  …… с одинаковой электроотрицательностью).
Механизм образования:

[image: image1]
2) КПС ковалентная полярная связь (образуется между ……  ….. с незначительно отличающейся электроотрицательностью).
Механизм образования:
[image: image2.emf]Образование КПС
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3. ИС ионная связь (образуется между ……и …. с резко отличающейся ……..).

Механизм образования:

[image: image3.emf]Образование ИС
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4. Металлическая связь. 
«Учитель» выполняет консультативно – координирующую функцию.

«Обучающийся» организует самостоятельную учебную деятельность, с поэтапной самопроверкой выполненных заданий.

Домашнее задание: Изучить §41 выучить определения, 

стр. 145 письменно ответить на вопросы 1, 2*, 4.
Подведение итогов урока.
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